
①肯定的な意見・感想

②建設的、改善を求める意見・感想

〇教員と保護者との間はだいぶ遠く感じる。去年の方がフレンドリーに感じた。

○通学路で雨の日に水たまりができて畑の土が滑りやすくなり、危ないと思う。

○マラソン大会等、校内に駐車出来ない場合の駐車場の確保。

○前が良過ぎたのかもしれないが、今の先生方は、決まりもあるせいか、残念な対応が多い気がする。もう少し柔軟な対応してほし

いなぁって思いますが、難しい世の中なんですよね。

○朝の登校時に裏門から入ってくる子供がいますが送迎の際に車とすれ違うが危なく感じる。登校は皆正門から入る風には出来ない

かと思います。

○2年生は校外活動(遠足)みたいのが少ないと感じる。他学年は色々あるようですが。なんとなくつまらなさを感じる。動物園やゆめ

牧場みたいなところにもう少し行けたらよかったなあと思った。

                                 令和６年度（後期）　学校運営アンケート記述（保護者）

○子供の事でいつも親身に相談を聞いてくださりありがとうございます。

○一時期、学校を休みがちになったときに、先生が親身に相談にのってくださり、ありがとうございました。

○運動会が6月の実施になり、本当に良かったです。ありがとうございます。

○楽しく通えています。

○学校で教わったことや友達との出来事などよく話してくれるようになりました。


